

Základní údaje o studentovi

Fakulta: **FIT**

Obor studia: **Informační technologie**

Úroveň studia v době pobytu v zahraničí : **magisterské**

Zahraniční škola

Země: **Peru**

Název zahraniční školy: **PUCP**

Fakulta/katedra/ateliér zahraniční školy: **Facultad de Ingeniería**

Jméno koordinátora zahraniční školy: **Narda Anton**

E-mail koordinátora zahraniční školy: **exchange@pucp.edu.pe**

Web zahraniční školy pro výměnné studenty: **pucp.edu.pe**

Studijní pobyt v zahraničí

Akademický rok: **2018/2019**

Začátek pobytu: **15.8.2018**

Konec pobytu: **15.12.2018**

Délka pobytu v měsících: **4**

Aktivity před výjezdem

Kde jste získal/a informace o možnosti vyjet v rámci MBD? **Internet, spolužáci**

Kde je možné získat informace o kurzech vyučovaných na zahraniční škole (uvedte odkaz na web)? <http://facultad.pucp.edu.pe/ingenieria/carreras/ingenieria-informatica/plan-de-estudios/>

Které dokumenty jsou potřebné k přijetí na zahraniční vysokou školu? **Přihláška, pas, pojištění, transkript předmětů z čvut, fotka**

Jakým způsobem se dokumentace k přijetí vyřizuje? **Online přihláška, posílání dokumentů mailem**

V jakém jazyce jste studoval/a na zahraniční vysoké škole? **Ve španělštině**

Jaké dokumenty jste před odjezdem musel/a odevzdat na studijním oddělení fakulty?

Studijní plán

Jaké dokumenty jste před odjezdem musel/a odevzdat na zahraničním oddělení rektorátu ČVUT? **Studijní plán, finanční dohoda, potvrzení o pojištění, transkript známek**

Bylo nutné žádat o vízum? (pokud ano, popište postup) **ne, vstupuje se do země jako turista (90 dní), je možné na imigračním prodloužit o dalších 90 dní**

Jakého jste využil/a typu zdravotního pojištění? (orientační cena; výhody, nevýhody; vyžaduje zahraniční škola nějaké speciální pojištění).

Škola vyžaduje pojištění, nicméně nekontroluje jaké, posílala jsem potvrzení o pojištění v češtině a stačilo jim to. Pojištění jsem měla dlouhodobé na půl roku od České pojišťovny za cca 4500kč.

Potřeboval/a jste nějaké očkování? **Žádné očkování není přímo vyžadováno, nicméně při cestování po jižní Americe se doporučuje očkování proti žluté zimnici.**

Cesta tam a zpět

Doprava do místa pobytu, orientační cena, tipy pro výhodné zakoupení jízdenky či letenky.

Letenka byla docela drahá, letěla jsem přes Praha – Madrid – Lima za cca 1000 euro.

Procedura na hranicích – co mít u sebe? **Pas, případně zvací dopis ze školy.**

Pick up nebo samostatná cesta z letiště. **Taxi, uber, možno dohodnout pick up z ubytování...**

Průběh studia

Měnil/a jste během pobytu studijní plán? **ne**

Kdy a jak probíhá registrace do kurzů na zahraniční škole? (Jsou nějaká omezení pro výběr kurzů; možnosti změny kurzů.) **první týden je možno navštívit jakýkoliv kurz, zápis poté probíhá po prvním týdnu**

Byla součástí Vašeho studia také praktická stáž/praxe? **ne**

Popište způsob výuky (teorie, praxe, projekty) a hodnocení práce studentů na zahraniční škole a porovnejte s Vaší domácí školou. **Škola se hodně zaměřuje na skupinové projekty, jsou zde pravidelné „practicás“ (hodnocená cvičení), midterm, final exam.**

Jaká je kvalita výuky na zahraniční škole ve srovnání s domácí? **Škola mi přišla s porovnáním ČVUT jednodušší.**

Jak jste získával/a studijní/pracovní materiál na zahraniční škole? (Byl přidělován v rámci výuky či jej bylo nutné koupit?) **Na žádný předmět nebylo nutné nic kupovat, materiály byly buď k dispozici online, nebo se daly dohledat v knihovně.**

Jaká je vybavenost kampusu? **Vybavenost kampusu je velmi dobrá, nachází se zde sportovní centrum, knihovny, kavárny i zdravotní středisko.**

Jaká je dostupnost počítačů (přístup na internet; potřeba vlastního notebooku; možnosti tisku a kopírování)? **V kampusu se nachází učebny s počítači, je zde i možnost tisku a kopírování.**

Pořádá zahraniční škola a/nebo místní studentská organizace nějaké speciální akce pro výměnné studenty? **Ano, na začátku byly 2 orientační dny a poté několik akcí uspořádaných pro Exchange studenty.**

Byl/a jste během studia v zahraničí začleněn/a do studijních skupin s místními studenty? **Ano, téměř ve všech kurzech jsem byla jediným Exchange studentem.**

Praktické otázky pobytu

Kde jste během studijního pobytu bydlel/a? **Bydlela jsem cca 10 minut od školy v domě obývaném většinou studenty.**

Cena Vašeho ubytování – měsíčně. **USD260**

Jak a s jakým předstihem si zařídit ubytování? **Cca 2 měsíce**

Jaké jsou možnosti stravování studentů v místě pobytu? **Mnoho menších restaurací a tržnic, kde se dá dobře najíst za 7-10 soles.**

Jaké jsou orientační ceny potravin? (porovnejte s cenami v ČR) **Levnější než ČR**

Jaké jsou možnosti místní dopravy? (MHD, kolo, pěšky, orientační ceny) **MHD je zde hodně zmatené, doporučuji nainstalovat aplikaci tuRuta, dá se dojet víceméně všude za 1-3 soles.**

Jaké formality je třeba vyřídit po příjezdu (např. povolení k pobytu)? **nic**

Měl/a jste zkušenosti s lékařským ošetřením v zahraničí? **ne**

Pracoval/a jste během studia? **ne**

Jaké jsou podmínky pro práci/brigádu pro české studenty? **Turistické vízum nepovoluje možnost pracovat**

Tipy na využití volného času (sport; kultura; výlety; finanční náročnost). **V Limě se toho moc dělat nedá, vyplatí se o víkendech často cestovat, dálkové autobusy i ubytování vyjdou velmi levno.**

Finance

Jakých finančních zdrojů jste využil/a k financování pobytu? **Stipendium, vlastní úspory**

Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje během pobytu? **Cca 15K**

a) z toho stravování **3000CZK**

b) z toho ubytování **USD260**

c) z toho na cestování a volný čas **5000CZK**

Do jaké míry pokrylo stipendium z ČVUT Vaše výdaje během pobytu? (v %) **80%**

Jakým způsobem je stipendium vypláceno a kdy jste jej obdržel/a? **jednorázově převodem na účet před začátkem pobytu**

Zkušenosti s bankovními účty/službami (doporučujete účet zřízený v zahraničí; používání české platební karty) **Stačil mi český účet od Equa bank, která si účtuje pouze 9kč za výběr z bankomatu.**

Platil/a jste zahraniční škole nějaké poplatky (za studentskou kartu, pojištění, kopírování, materiál, apod.)? **ne**

Uznání zahraničního studia domácí školou

Kolik jste během studijního pobytu získal/a kreditů? **36**

Kolik z nich Vám bylo domácí školou uznáno? **36**

Z jaké kurzy Vám byly domácí školou uznány(povinné, povinně volitelné, volitelné)? **Všechny předměty byly uznány jako volitelné**

Věděl/a jste předem, které kurzy budou domácí školou uznány? **ano**

Jaké dokumenty jste museli odevzdat na zahraničním oddělení rektorátu? **Transkript z Peru, potvrzení o délce pobytu, tuto zprávu**

Hodnocení pobytu, rady a doporučení

Ohodnoťte odborný přínos studijního pobytu. **Odborný přínos nebyl příliš velký, neboť škola nenabízí mnoho infromatických předmětů.**

Ohodnoťte osobní přínos studijního pobytu. **Měla jsem možnost poznat jiný styl života a pohled na svět v Peru. Zažít si rozdíly mezi Evropou a Latinskou Amerikou. Nasbírat mnoho nových zkušeností a poznat lidi z celého světa.**

Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté domácí školou **Komunikace ze strany univerzity byla velmi dobrá. Měla jsem všechny potřebné informace.**

Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté zahraniční školou - v případě nespokojenosti uveďte konkrétní nedostatky **Zahraniční škola neposkytla příliš mnoho informací a v případě dotazů neodpovídala na maily a bylo nutné zajít osobně na zahraniční oddělení školy.**

Měl/a byste zájem o nějaký další pobyt v zahraničí? **Ano, ale studium už končí**

Co jste po absolvování pobytu nejvíce ocenil/a? **Noví přátelé, zkušenosti, zážitky, ...**

Setkal/a jste se během pobytu s nějakými závažnými problémy? **ne**